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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетними напрямами. 

 

1.1.  Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та правової 

освіченості людей 

 

З метою підвищення рівня правової свідомості та обізнаності населення, 

зокрема щодо можливості вирішення проблем у правовий спосіб, Вишневським 

МЦ та його структурними підрозділами – секторами «Бюро правової допомоги» 

(далі – Бюро), враховуючи введення воєнного стану із 24.02.2022 року 

внаслідок агресії російської федерації було організовано та проведено ряд 

правопросвітницьких та інформаційних заходів в як в оф-лайн, так і в он-лайн-

режимах, забезпечено роботу дистанційних та мобільних пунктів доступу до 

безоплатної правової допомоги (далі - БПД), розміщено інформацію про 

діяльність Вишневського МЦ та актуальну правову інформацію у соціальних 

мережах. 

Сектор Бородянське бюро правової допомоги знаходиться в простої, 

оскільки внаслідок окупації смт. Бородянка пошкоджено майно 

балансоутримувача та викрадена оргтехніка Вишневського МЦ з приміщення 

Бородянського бюро.  Крім того,  на даний час в приміщенні Бюро 

розташувався Бородянський районний суд Київської області, який 

підпорядкований Територіальному управлінню Державної судової адміністрації 

України, що унеможливлює  роботу Бюро як  в он-лайн, так і оф-лайн режимі. 

Працівники Вишневського МЦ також виконують свій конституційний 

обов’язок по захисту Вітчизни, незалежності та територіальної цілісності 

України, а саме: працівник сектору «Фастівського бюро правової допомоги» 

Максим Конончук вступив до лав Збройних Сил України та захищає цілісність 

України на фронті, працівник сектору «Бородянського бюро правової 

допомоги» Олексій Гребенюк займається волонтерством.  

Тим не менше, з метою забезпечення проінформованості населення про 

систему БПД та про їх право на БПД в період воєнного стану,  Вишневським 



МЦ в соціальних мережах була розміщена інформація щодо порядку надання 

БВПД та періодично розміщуються публікації про діяльність Центру та Бюро.   

Вишневським МЦ за звітний період  розміщено інформаційні матеріали в 

мережі Інтернет на фейсбук-сторінках, також працівники Центру на постійній 

основі розміщують інформацію  про Центр на сайтах партнерських організацій 

та органів місцевого самоврядування, а саме: Боярської, Бородянської, 

Ірпінської,  Вишгородської, Вишневої, Обухівської територіальних громад, 

Вишгородського та Обухівського районів, Вишневої та Ірпінської міських рад.   

Вишневський МЦ та Бюро працюють в оф-лайн режимі, намагаючись 

надавати правову допомогу громадянам в такому ж обсязі як і до 

повномасштабного вторгнення рф. Завдяки сучасним інформаційним 

технологіям для комунікації використовувалися електронні системи Viber, 

Telegram, Slack, Helpdeskeddy, а для проведення он-лайн-заходів — Zoom та 

Skype. Введення воєнного стану змінили формати правопросвітницької 

діяльності. Акцент робиться на он-лайн активностях, а саме - відеолекції, 

флешмоби, вебінари, відеолекторії, інтелектуальні розваги на правову 

тематику, письмові консультації та  спілкування з клієнтами в телефонному 

режимі. 

Комунікація стала більш орієнтованою на різні цільові групи у мережі 

Інтернет, насамперед у соціальних мережах, поширюємо більше інфографіки та 

юридичних консультацій у відео та текстовому форматі на актуальні теми, які 

стосуються наслідків введення воєнного стану та бойових дій. 

 

Для забезпечення мінімізації бар’єрів доступу до послуг безоплатної 

правової допомоги працівниками Центру та Бюро за необхідності надається 

адресна правова допомога для осіб, які не мають можливості звернутись до 

системи БПД внаслідок фізичних вад.  

 

 

 



На виконання Плану заходів на ІV квартал 2022 року Вишневським 

МЦ організовано та проведено правопросвітницькі заходи для дітей та 

молоді у навчальних закладах, вищих навчальних закладах, у центрах 

соціальних служб для дітей, сім’ї та молоді: 

 

У рамках відзначення 

Всеукраїнської акції «16 днів проти 

насильства» фахівцями сектора 

«Макарівське бюро правової 

допомоги» відділу безоплатної 

правової допомоги Вишневського 

місцевого центру з надання БВПД, 

Службою у справах дітей 

Макарівської селищної ради проведено правопросвітницькі заходи на тему: 

«Насильство - проблема суспільства» в освітніх закладах, а саме в 

Макарівському ліцеї № 2 Макарівської селищної ради, Андріївській гімназії 

Макарівської селищної ради.  

Основною метою таких зустрічей є попередження жорстокого поводження 

з дітьми та підлітками в сім’ях, 

навчальних закладах та 

громадських місцях. Дітям було 

розказано про види насильства та 

його причини, алгоритм дій у 

випадку застосування насильства 

щодо них або щодо їх рідних, а 

також розповіли про 

відповідальність за вчинення 

домашнього насильства. 

 

 



В рамках проведення Всеукраїнської акції "16 днів проти насильства" 30 

листопада 2022 року у Фастівському центрі позашкільної роботи було 

проведено круглий стіл на тему: "Законодавство України щодо протидії 

домашньому насильству та насильству за ознакою статі" на який було 

запрошено завідуючу 

сектору Фастівське 

бюро правової 

допомоги Світлану 

Павленко.  

Також до заходу 

були запрошені  

головний спеціаліст 

служби у справах 

дітей та сім'ї 

Фастівського 

міськвиконкому Наталія Небрат, інспектор сектору ювенальної превенції 

Фастівського районного управління поліції Інесса Сергієнко та адміністрація 

Фастівського центру позашкільної роботи.  

Разом з тим до заходу були залучені майбутні юристи та адвокати – 

вихованці гуртків "Вступ до теорії держави і права"(керівник Зоя Набокова) та 

"Принципи місцевого самоврядування"(керівник Ірина Петренко). 

Вихованцям розповіли про види насильства, алгоритм дій в тих чи інших 

життєвих ситуаціях, пов'язаних із вчиненням домашнього насильства, а також 

роз’яснили застосування норм чинного законодавства щодо притягнення до 

відповідальності за вчинення домашнього насильства. 

 

Також на виконання Плану заходів на ІV квартал 2022 року 

Вишневським МЦ організовано та проведено правопросвітницькі лекції та 

забезпечено роботу консультаційних пунктів доступу до безоплатної 

правової допомоги у виправних колоніях, відділах пробації: 

 



24 жовтня Директор 

Вишневського місцевого 

центру з надання БВПД 

Валерій Кравчук завітав до 

Києво-Святошинського 

районного відділу з питань 

пробації, що розташований за 

адресою м. Боярка, вул. 

Грушевського 22  для того, 

щоб проконсультувати 

засуджених на хвилюючі їх 

теми. 

Важливою проблемою в 

кримінальному процесі 

залишається засудження осіб 

за вчинені ними кримінальні 

правопорушення під фізичним або психологічним тиском. Валерієм Кравчук 

було роз’яснено, що відповідно до законодавства України не є кримінальним 

правопорушенням дія або бездіяльність особи, яка заподіяла шкоду 

правоохоронюваним інтересам, вчинена під безпосереднім впливом фізичного 

примусу, внаслідок якого особа не могла керувати своїми вчинками. Прийом 

громадян директором Центру був проведений, щоб забезпечити охорону прав 

та законних інтересів засуджених у кримінальному провадженні та упевнитись, 

що всі бажаючі мають необхідну контактну інформацію у разі виникнення 

потреби звернення до Центру. 

 

Відповідно до плану роботи 7 грудня було проведено правопросвітницький 

захід завідуючою сектору «Фастівське бюро правової допомоги» Світланою 

Павленко та надано правові консультації у виїзному консультаційному пункті 

для підоблікових № 2 філії Державної установи «Центру пробації» у 

приміщенні Фастівського районного відділу у м. Києві та Київській області. 



Підобліковими даного центру є особи, що вчинили кримінальні 

правопорушення, засуджені, обвинувачені або до яких застосовано покарання, 

альтернативне позбавленню волі, а тому особливо важливим є надання правової 

допомоги, відповідей на 

запитання для даних осіб, щоб 

вони мали можливість для 

захисту свої прав та законних 

інтересів. 

Особам було роз’яснено 

порядок умовно-дострокового 

звільнення від відбування 

покарання та заміни невідбутої 

частини покарання більш 

м’яким, порядок виконання 

судових рішень у 

кримінальному провадженні. 

Також фахівчиня бюро 

відповіла на запитання 

присутніх. Питання стосувались 

отримання житлової субсидії, порядку оформлення пенсії та/або соціальної 

допомоги, працевлаштування, отримання гуманітарної допомоги тощо. 

Юристка розказала про систему безоплатної правової допомоги, порядок 

надання такої допомоги, категорії осіб, які можуть отримати безоплатну 

вторинну правову допомогу та які послуги надаються в рамках безоплатної 

первинної правової допомоги.  

Засуджені отримали інформаційні матеріали про систему безоплатної 

правової допомоги, з контактами, за якими можна звернутись для отримання 

консультацій.  

 

На виконання Плану заходів на ІV квартал 2022 року Вишневським 

МЦ організовано та проведено правопросвітницькі лекції та забезпечено 



роботу консультаційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги 

за програмою «Прискорення приватних 

інвестицій у сільське господарство»  для сільських мешканців, власників 

земельних ділянок: 

 

24.10.2022 завідуючою сектором 

Ірпінське бюро правової допомоги 

Гараніною Людмилою, було проведено 

виїзний прийом та провопросвітницький 

захід на тему "Земельні відносини в 

умовах воєнного стану" в Бучанській 

міській раді (ЦНАП) Бучанського району 

Київської області. 

В приміщенні Бучанського ЦНАП 

було розміщено інформацію стосовно 

доступу та порядку надання безоплатної 

первинної та вторинної правової допомоги 

в Україні, проінформовано про роботу 

бюро, про реалізацію прав громадян в сфері земельного законодавства. Було 

надано п'ять консультацій двом особам. Також в приміщенні розміщено 

інформаційні буклети та брошури про БПД. 

 

Помічниця юриста Вишневського 

місцевого центру з надання БВПД Марія 

Морєва розповіла про усі нюанси спадкування 

земельної ділянки, в тому числі в період 

воєнного стану, завітавши до Крюківщинської 

сільської ради 2 листопада 2022 року. 

Спадкування земельної ділянки є досить 

важливою темою, оскільки таке спадкування 



має свої особливості.  Наприклад, оформити право власності на земельну 

ділянку в порядку спадкування можливо лише у разі, якщо право власності на 

неї було оформлено спадкодавцем належним чином, іншими словами якщо є 

документ, який підтверджує зазначене право власності (правовстановлюючий 

документ). Якщо документ на право власності на земельну ділянку у 

спадкодавця був не оформлений належним чином або ж втрачений, тоді 

доведетьсь звертатись до суду для визнання права власності на успадковану 

земельну ділянку.  Якщо правовстановлюючий документ на землю є, то 

спадкування відбувається на загальних підставах. 

 

04.11.2022 завідуючою сектором Ірпінське бюро правової допомоги 

Гараніною Людмилою, було проведено виїзний прийом та 

провопросвітницький захід на тему "Укладання договорів оренди земельних 

ділянок під час дії воєнного стану" в Бучанській міській раді (ЦНАП) 

Бучанського району Київської області. 

Під час правопросвітницького 

заходу жителі м. Буча також цікавились 

земельними, цивільними, сімейними 

питаннями, на які отримали якісні 

правові консультації. Зокрема, громадяни 

цікавились про укладення договорів 

оренди земельної ділянки під час 

воєнного стану. Адже нині склалась 

ситуація, коли укладення таких договорів 

відбувається в інакшому порядку. 

Фахівчинею бюро було забезпечено 

право громадян на якісну правову 

інформацію, тобто було надано вісім консультацій чотирьом особам та роздано 

інформаційні буклети. 



 

17.11.2022 року в рамках виконання 

Програми «Прискорення приватних 

інвестицій у сільське господарство» 

головним юристом сектору 

Васильківське бюро правової допомоги 

Михайлюк Любов'ю здійснено виїзний 

прийом громадян у приміщенні 

Обухівського районного відділу № 1 ДУ 

"Центр пробації"  у м.Києві та Київській 

області  та проведено 

правопросвітницький захід на тему 

"Зміна і поновлення договору оренди 

земельної ділянки".  

  

Помічниця юриста Вишневського 

місцевого центру з надання БВПД Марія 

Морєва розповіла про усі нюанси сплати 

земельного податку для фізичних осіб в 

період воєнного стану, завітавши до 

Боярської міської ради із 

правопросвітницьким заходом 18 

листопада. 

З прийняттям Закону України «Про 

внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів 

України щодо дії норм на період дії воєнного стану» №2120 від 15.03.2022 року 

виникло чимало питань стосовно нових особливостей справляння податку під 

час дії воєнного стану. Відповіді на них та змістовні роз’яснення надала 

фахівчиня Центру Марія. 



Під час заходу також було обговорено актуальні питання процедури 

присвоєння кадастрового номера земельній ділянці, порядок спадкування 

земельних ділянок в умовах воєнного стану та інші важливі земельні питання. 

 

З метою поширення інформації серед населення про особливості 

регулювання земельних відносин в умовах воєнного стану в рамках виконання 

Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» 21 

листопада 2022 року завідуючим сектору «Макарівське бюро правової 

допомоги» відділу надання БПД Вишневського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги Тарасом Бенедіктовим було 

проведено лекцію. Даний захід 

на тему: «Як реалізувати своє 

право на безоплатне отримання 

земельної ділянки» пройшов в 

Макарівському районному 

відділі з питань пробації 

Центрального міжрегіонального 

управління з питань виконання 

кримінальних покарань та 

пробації. 

На завершення завідуючим сектору було забезпечено консультаційний 

пункт та надано консультації всім бажаючим, а також ознайомлено з порядком 

отримання безоплатної правової допомоги. Між учасниками заходу було 

поширено інформаційні буклети з актуальними питаннями у сфері земельного 

законодавства. 



Помічницею юриста Морєвою 

Марією сектору «Вишневське бюро 

правової допомоги» 9 грудня 2022 

року було проведено 

правопросвітницький захід в 

рамках виконання Програми 

«Прискорення приватних 

інвестицій у сільське 

господарство». Даний захід 

проводився для жителів 

Білогородської територіальної 

громади.  

Фахівчинею було проведено 

захід на тему «Захист прав 

землевласників/землекористувачів». Дана тема спрямована на попереджень 

порушень прав землевласників та землекористувачів, підвищення рівня 

обізнаності громадян щодо змін в земельному законодавстві, а також 

покращення правової спроможності громадян щодо захисту своїх прав.  

Наприкінці заходу Марія роздала інформаційні матеріали з актуальними 

юридичними порадами у сфері земельних правовідносин та організувала 

консультаційний пункт, де всі громадяни змогли отримати індивідуальні 

юридичні консультації. 

 



23.12.2022 завідуючою сектором «Ірпінське бюро правової допомоги» 

Вишневський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги Гараніною Людмилою було проведено виїзний прийом та 

правопросвітницький захід на тему "Договір оренди землі в умовах воєнного 

стану: на що звернути увагу" в Центрі надання адміністративних послуг 

Бучанської міської ради Бучанського району Київської області. 

Даний захід було 

проведено з метою 

підвищення рівня обізнаності 

щодо актуальних змін в 

укладенні та розірванні 

договору оренди земельних 

ділянок під час воєнного 

стану, а також з метою 

надання інформації куди 

громадяни можуть 

звертатись в разі виникнення 

земельних спорів та питань. 

Фахівчинею було надано 

інформацію що таке система 

БПД та як вона працює, що 

таке первинна та вторинна 

правова допомога та з якими 

питаннями можна звертатись до системи БПД. 

Під час заходу юристкою було забезпечено консультаційний пункт та 

надано правову допомоги всім бажаючим, також було роздано інформаційні 

матеріали з актуальними земельними питаннями та про систему БПД. 

 

Також на виконання Плану заходів на ІV квартал 2022 року 

Вишневським МЦ організовано та проведено правопросвітницькі лекції та 

забезпечено роботу консультаційних пунктів доступу до безоплатної 



правової допомоги із залученням партнерів (державні органи, органи 

місцевого самоврядування, громадські організації): 

 

Семінар для 

безробітних осіб було 

проведено в приміщенні 

Іванківського центру 

зайнятості 02.11.2022 року. 

В якості спікеру до заходу 

долучився завідуючий 

сектором «Іванківське бюро правової допомоги»  Микола Олексієнко.  

Завідуючий сектором розповів про особливості отримання статусу 

безробітного в період воєнного стану, отримання допомоги по частковому 

безробіттю, зокрема внутрішньо переміщеним особам у разі втрати частини 

заробітної плати (доходу) внаслідок зупинення (скорочення) виробництва 

продукції (надання послуг).  

Не дивлячись на складну ситуацію в країні, громадяни, як і раніше, 

цікавляться земельними питаннями. Юристом було надано правову  

інформацію на тему отримання безоплатної земельної ділянки, зокрема 

зазначено, що таке право осіб зберігається, але на період воєнного стану 

передача земельних ділянок у приватну власність з державної, комунальної 

власності не проводиться.  

Микола Олексієнко також ознайомив  присутніх з пільговими категоріями 

права на безоплатну вторинну правову допомогу, в тому числі громадянами 

України – землевласниками, які проживають у сільській місцевості. Було 

надано  шість правових консультацій учасникам семінару. 

 

18.11.2022 року завідуюча сектором Ірпінське бюро правової допомоги 

прийняла участь у круглому столі на тему "Виявлення і реагування на випадки 

домашнього насильства і насильства за ознакою статі" організованому службою 

у справах дітей та сім'ї Ірпінської міської ради. У заході прийняли участь 



представники Ірпінського 

територіального центру 

соціального 

обслуговування населення, 

мобільної бригади 

соціально-психологічної 

допомоги, управління 

освіти і науки Ірпінської 

міської ради, Ірпінського 

міського центру первинної 

медико-санітарної допомоги. ради, ювенальної превенції Бучанського 

районного управління поліції. Під час круглого столу обговорили питання 

координації між службами в разі виявлення випадків домашнього насильства. 

 

6 грудня 2022 

року завідуючою 

сектору "Фастівське 

бюро правової 

допомоги" Світланою 

Павленко прийнято 

участь у семінарі, який 

проводився 

завідуючою сектору 

активної підтримки 

безробітних 

Фастівської міськрайонної філії Київського обласного центру зайнятості 

Світланою Михайлюк, під час якого фахівчинею було проведено лекцію щодо 

протидії домашньому та гендерно-зумовленому насильству відвідувачам. Під 

час лекції було надано інформацію щодо запобігання домашньому насильству, 

а також обговорено реальний стан протидії держави вчиненню домашнього 

насильства. 



Особам було надано правову інформацію щодо типів насильства, 

адміністративну та кримінальну відповідальність за вчинення насильства, 

заходи профілактики насильства, особливо було наголошено на ознаках та 

формах домашнього насильства.   

Після лекції фахівчинею було поширено інформаційні матеріали, в яких 

визначено порядок отримання безоплатної правової допомоги, а також ознаки 

домашнього насильства та порядок дій, якщо особа стала жертвою домашнього 

насильства. 

 

У рамках проведення у Фастівській громаді акції «16 днів проти 

насильства» 08.12.2022 відбувся круглий стіл «Механізми реагування громади 

Фастова на випадки домашнього насильства».  

До розмови були залучені представники мультидисциплінарної команди  

ОТГ: медики, освітяни, фахівці соціальних служб, юристи,  поліціянти. 

Разом із представниками Міжнародного Медичного Корпусу розбиралися, 

які є основні ознаки, види та прояви домашнього насильства, що може бути їх 

причиною тощо.  

Наявні знання та розуміння ситуації були доповнені алгоритмами роботи в 

умовах сьогодення – воєнного стану, адже, без сумніву, війна впливає на 

поширення домашнього насилля.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



На виконання Плану заходів на ІV квартал 2022 року Вишневським 

МЦ організовано та проведено  «вуличне інформування, інформаційні 

зустрічі з населенням»: 

 

19.10.2022 року завідуюча сектору 

Обухівське бюро правової допомоги разом з 

Обухівським міським центром соціальних 

служб для сім‘ї, дітей та молоді, Червоним 

хрестом та мобільною бригадою соціальної 

психологічної допомоги жертвам 

домашнього та гендерно-зумовленого 

насильства провели інформування населення 

шляхом роздачі буклетів та надання 

роз‘яснень щодо протидії домашнього 

насильства та надання допомоги 

постраждалих від домашнього та гендерно-

зумовленого насильства. 

Усі охочі отримали 

інформаційні буклети з 

необхідною контактною 

інформацією центрів, до яких 

можна звернутись в он-лайн то оф-

лайн режимі у разі виникнення 

правових питань. 

 

 

16 листопада завідуючою сектору «Обухівське бюро правової допомоги» 

Ольгою Чигирин разом з працівником мобільної бригади соціальної 

психологічної допомоги жертвам домашнього та гендерно-зумовленого 

насильства було проведено вуличне інформування. 



Мешканцям 

Дерев‘янського 

старостинського округу 

Обухівської ОТГ було 

роз’яснено про 

ратифікацію Верховною 

Радою України так званої 

«Стамбульської конвенції». 

Конвенція Ради Європи 

про запобігання насильству 

стосовно жінок і 

домашньому насильству та 

боротьбу із цими явищами 

фактично забороняє всі 

можливі форми 

дискримінації щодо жінок 

та дітей. Основна мета 

документа – зруйнувати гендерні стереотипи, які допускають таке насильство.   

Стамбульська конвенція встановлює кримінальну відповідальність за 

психологічне та фізичне насильство, домагання, сексуальне насильство, 

включаючи зґвалтування, сексуальні домагання, примусові шлюби, калічення 

жіночих статевих органів, примусові аборти та примусову стерилізацію. 

Юристкою було пояснено, які є види домашнього насильства, як з ним 

боротися та куди можна звернутись в разі вчинення такого насильства щодо 

громадян. Також фахівчиня звернула увагу, що жертви домашнього насильства 

мають право на безоплатну вторинну правову допомогу від нашої системи у 

вигляді складення процесуальних документів та представництва інтересів в 

суді. 

 

 



Також на виконання Плану заходів на ІV квартал 2022 року 

Вишневським МЦ організовано та проведено правопросвітницькі заходи, 

кампанії, акції з питань протидії домашньому насильству, гендерної 

рівності, захисту прав дитини від насильства в сім’ї: 

 

25.10.2022 року завідуючою сектором Ірпінське бюро правової допомоги 

Гараніною Людмилою, було проведено виїзний прийом та 

провопросвітницький захід на тему "Види домашнього насильства, запобігання 

домашньому насильству, заборонний і обмежувальний приписи" в Шелторі 

святої Ольги ГО "Елеос-Україна". 

В приміщенні притулку було розміщено інформацію стосовно доступу та 

порядку надання безоплатної первинної та вторинної правової допомоги в 

Україні, протидія домашнього насильства, розірвання шлюбу, стягнення 

аліментів та інші 

тематичні 

брошури 

проінформовано 

про роботу 

бюро. Було 

надано 12 

консультацій 

чотирьом 

особам і 

прийнято одне 

звернення на 

БВПД. 

Також в приміщенні розміщено інформаційні буклети та брошури про 

БПД, запобігання домашньому насильству, отримання БПД дітьми. 

 



На жаль, у наш час регулярно виникають випадки вчинення в сім'ї 

домашнього насильства. А отже, тема протидії домашнього насильства є 

актуальною і на сьогоднішній день.  

Саме тому, 23.11.2022 року завідуючою сектору Обухівське бюро правової 

допомоги, разом з мобільною бригадою протидії домашнього насильства було 

проведено круглий стіл в селі Нещерів Обухівської ОТГ на тему "протидія та 

запобігання домашнього насильства і гендерно-зумовленого насильства". 

 

 

 

 

  



1.2  Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за 

допомогою існуючих та розвитку нових механізмів 

 

 

Задля визначення 

рівня обізнаності людей 

про систему надання БПД 

та задоволеності її 

роботою працівниками 

Вишневського МЦ було 

проведено соціальне 

дослідження «Готовність 

землевласників та 

землекористувачів до 

впровадження земельної 

реформи» у громадах, які 

розташовані у 

територіальній близькості 

до Вишневського МЦ та 

Бюро, але в них відсутні 

постійні точки доступу до 

безоплатної правової 

допомоги. 

Дане дослідження проводилось у формі збору даних працівниками МЦ, а 

саме: фахівчинею сектору «Вишневське бюро правової допомоги» - Марією 

Морєвою, юристом сектору «Макарівське бюро правової допомоги» - Тарасом 

Бенедіктовим, юристкою сектору «Васильківське бюро правової допомоги» - 

Любов`ю Михайлюк. 

Головною особливістю опитування стало використання планшетів, що 

значно спростило занесення даних та їх подальше опрацювання.    



Внаслідок введення воєнного стану виникали деякі складнощі у 

проведенні земельного опитування, але необхідні дані все ж таки було 

отримано та передано на опрацювання в Координаційний центр. 

Як зазначають працівники, після опитування люди ставили безліч  питань 

із земельного права, цивільного, сімейного, адміністративного, трудового тощо. 

Тому внаслідок опитування працівники Вишневського МЦ виявили, що 

громадяни зацікавленні у отриманні безоплатної правової допомоги. Тобто 

було зроблено висновок, що необхідно більше консультаційних пунктів на 

місцях, виїзних прийомів, окремих тематичних заходів у громадах тощо.  

 

Оскільки внаслідок введення воєнного стану ускладнюється можливість 

проведення правопросвітницьких заходів через тривоги, обстріли критичної та 

цивільної інфраструктури російськими військами та аварійні відключення 

світла, то проведення правопросвітницьких заходів та інформаційної кампанії 

до Дня БПД, приуроченого до Дня прав людини було замінено на інформаційну 

кампанію через соціальну мережу Facebook. 

 

На сьогоднішній день, коли триває війна і військові нас захищають на полі 

бою, а волонтери запобігають виникненню гуманітарної катастрофи, 

працівники системи БПД забезпечують захист прав та законних інтересів осіб, 

та незважаючи ні на що надають правову допомогу тим, хто цього потребують. 

В цих складних умовах, працівники Вишневський місцевий центр з 

надання безоплатної правової допомоги прагнуть не тільки надавати правові 

консультації, а і навчати громадян самостійно захищати свої права, тому 

постійно проводяться правопросвітницькі заходи. 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B2%D0%B8%D1%88%D0%BD%D0%B5%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%86%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D0%B9_%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80_%D0%B7_%D0%BD%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BE%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%82%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%97_%D0%B4%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D0%B3%D0%B8?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZUSwBeSo8bsEAAYBeYdUHrUHlLvcNoAc_mWUDffaWZU9P1a0AckdNieplmlLrBYeQRUBu575PVp1EOV2bCtvJRtjCsHgRKhFq2uMQnChRASgLd9PuTjQ16i_bQz11rdbM02fj0aLN_Q_68I3z8jcC5KZFVAVg58PUgDqdvrkQ5NJIqLhl54iUBw_uoAlqhtPPo&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B2%D0%B8%D1%88%D0%BD%D0%B5%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%86%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D0%B9_%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80_%D0%B7_%D0%BD%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BE%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%82%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%97_%D0%B4%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D0%B3%D0%B8?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZUSwBeSo8bsEAAYBeYdUHrUHlLvcNoAc_mWUDffaWZU9P1a0AckdNieplmlLrBYeQRUBu575PVp1EOV2bCtvJRtjCsHgRKhFq2uMQnChRASgLd9PuTjQ16i_bQz11rdbM02fj0aLN_Q_68I3z8jcC5KZFVAVg58PUgDqdvrkQ5NJIqLhl54iUBw_uoAlqhtPPo&__tn__=*NK-R


Не дивлячись на 

постійні тривоги, 

обстріли та 

виключення світла, 

фахівці Центру та 

бюро стараються 

наблизити правові 

послуги для людей і 

нікому не відмовляти у 

допомозі. Працівники 

Центру забезпечують 

виїзні консультаційні 

пункти, надають 

адресну правову 

допомогу, працюють в 

телефонному режимі 

тощо. Останні тижні, 

коли майже весь 

робочий день відсутнє 

світло, тепло, зв’язок та Інтернет, фахівці все одно знаходяться на своїх 

робочих місцях та приймають клієнтів. В даних умовах все складніше складати 

заяви, приймати звернення та вносити звернення, але в короткі моменти 

включення світла наші фахівці намагаються встигати це все робити.  

Правова допомога зараз як ніколи потрібна людям: відновлення втрачених 

документів, компенсація за зруйноване та пошкоджене майно, отримання 

соціальної допомоги та допомоги внутрішньо переміщеним особам, звільнення 

через центри зайнятості та отримання державної допомоги по безробіттю, виїзд 

за кордон, права військовослужбовців - це все дуже актуальні питання, на які 

громадяни потребують термінових відповідей. Тому ми завжди готові приймати 

людей в будь-якому форматі та ділитись своїми знаннями. 

 



З метою підвищення 

впізнаваності системи 

безоплатної правової допомоги та 

підвищення рівня обізнаності 

людей про можливість отримання 

такої допомоги працівниками 

Центру та Бюро проводиться 

постійне розповсюдження 

брендованої продукції, 

інформаційних матеріалів, 

листівок, брошур, візиток. 

Розповсюдження таких матеріалів 

здійснюється як на місцях 

мобільних консультаційних 

пунктів, так і в приміщеннях 

Центру та Бюро, в яких клієнти можуть ознайомитися на місці з 

інформаційними матеріалами  та взяти з собою.  

 Також з метою забезпечення 

зменшення рівня правового 

нігілізму, навчання людей захищати 

свої прав, а також поінформованості 

населення про систему безоплатної 

правової допомоги постійно 

поширюються інформаційно-правові 

матеріали та матеріали про систему 

БПД в судах, правоохоронних 

органах, в місцях несвободи, в 

закладах охорони здоров’я, 

інтернатах, дитячих будинках, ЗОШ, 

ВУЗах, ЦНАПах, в громадських 

приймальнях, юридичних клініках, 



бібліотеках, Укрпошті, державній службі зайнятості, транспорті і т.д. 

Протягом ІV кварталу 2022 року працівниками Центру та Бюро, регулярно 

розміщувались на інформаційних дошках організацій та установ різних форм 

власності плакати на правову тематику.  

 

Окрему увагу приділено технічному стану приміщень та матеріальному 

забезпеченню Бюро для подальшого ефективного планування матеріально-

технічного забезпечення Бюро та закупки матеріалів. 

Працівниками центру було здійснено аналіз проблемних питань щодо 

організації безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення до будівель/приміщень центрів з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги, сформовані та виконані завдання 

щодо їх вирішення та забезпечено облаштування зовнішньої ідентифікації 

приміщення. 

Приміщення Центру та Обухівського бюро облаштовані у відповідності до 

потреб осіб з особливими потребами для забезпечення безперешкодного 

доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. 

Приміщення мають пандуси, а також вільні місця для розміщення колісного 

крісла.  

 

На виконання Плану заходів на ІV квартал 2022 року Вишневським 

МЦ організовано та проведено  робочі зустрічі із партнерами 

(представниками органів місцевого самоврядування, державних органів, 

громадських організацій) з метою налагодження співпраці та розвитку 

партнерських відносин: 

 

Директором Вишневського центру з надання БВПД 24 жовтня було 

проведено робочу зустріч з начальницею управління соціального захисту 

населення Боярської міської ради Папоян Ольгою Анатоліївною, на якій було 

узгоджено шляхи та напрямки дії для підписання меморандум про співпрацю та 

визначено напрямки спільної виїзної консультативної діяльності. 



У межах зустрічі було визначено про консолідацію зусиль з метою 

забезпечення зменшення рівня правового нігілізму населення, зокрема вміння 

осіб визначати свої проблеми та знаходити способи їх вирішення за допомогою 

системи безоплатної правової допомоги.  

 

4 листопада 2022 

року начальник відділу 

обслуговування 

громадян №16 

(сервісний центр) 

управління 

обслуговування 

громадян ГУ ПФУ у 

Київській області Ірина 

Ларіна, спільно зі своїм 

заступником Інною 

Халабурдою, провели 

зустріч із завідувачем сектору Фастівського бюро правової допомоги відділу 

надання правової допомоги Вишневського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги Світланою Павленко. 

В ході зустрічі обговорені питання щодо організації роботи по виконанню 

постанови КМУ від 16 вересня 2022 року № 1041 “Деякі питання надання 

житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання 

твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу Пенсійним 

фондом України”. 

Зокрема, наголошено на екстериторіальному принципі обслуговування 

громадян органами Пенсійного фонду України. Громадяни на власний розсуд 

мають можливість обрати сервісний центр для консультацій, подання заяв та 

отримання довідок. 

Зустріч пройшла у форматі конструктивного діалогу, під час якого 

досягнуто домовленості щодо подальшої співпраці в наданні послуг.  



 

2 грудня 2022 року завідуючою сектором Ірпінське бюро правової 

допомоги Гараніною Людмилою, було проведено робочу зустріч з директором 

Шелтора святої Ольги ГО "Елеос-Україна" Дресвянніковою Наталією.  Під час 

зустрічі було обговорено можливості співпраці та надання безоплатної правової 

допомоги жінкам та дітям, які постраждали від домашнього насильства, були 

звільнені з полону та опинились в складних життєвих ситуаціях. 

Особам, які перебували в шелтері, було надано правову інформацію щодо 

типів насильства, 

адміністративну та 

кримінальну 

відповідальність за 

вчинення насильства, 

особливо було 

наголошено на ознаках та 

формах домашнього 

насильства.  Також всіх 

було ознайомлено з 

порядком отримання безоплатної вторинної правової допомоги, категорії осіб, 

яким надається така допомога та куди потрібно звернутися за даною 

допомогою. 

Під час зустрічі поширювались буклети та інші інформаційні матеріали, в 

яких зазначено прояви та ознаки насильства, алгоритм дій, якщо особа стала 

жертвою домашнього насильства або свідком насильства. 

 

В рамках співробітництва Вишневського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги з органами місцевого 

самоврядування, 13 грудня 2022 року директором Центру Валерієм Кравчуком 

було взято участь у засіданні Координаційної ради з питань гендерної рівності, 

запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, 

протидії торгівлі людьми при Виконавчому комітеті Вишневської міської ради. 



На даному заході 

було розглянуто питання 

здійснення певними 

громадянами м. Вишневе 

фізичного та 

психологічного 

насильства щодо членів 

їх сімей, а також щодо 

невиконання батьками їх 

батьківських обов’язків 

та вчинення психологічного насильства щодо дітей. 

На заході було заслухано звіти суб’єктів запобігання та протидії 

домашньому насильству на території Вишневої міської ради та відповідальних 

осіб щодо виявлення постраждалих надання допомоги та інформаційно-

просвітницької роботи за 2022 рік у сфері запобігання та протидії домашньому 

насильству і насильству за ознакою статі. 

Директором Центру було запропоновано організовувати та проводити 

правопросвітницькі заходи, поширювати інформаційні матеріали,  проводити 

інформаційно-просвітницьку роботу серед громадян м. Вишневе, спрямовану 

на підвищення рівня поінформованості громадян про поняття та види 

насильства, кримінальну та адміністративну відповідальність, алгоритм дій при 

вчиненні такого насильства щодо них, а також проводити правопросвітницьку 

роботу, яка сприяла б запобіганню вчиненню домашнього та гендерно-

зумовленого насильства. 

Валерієм Кравчуком було роз’яснено про право осіб, які постраждали від 

домашнього та гендерно-зумовленого насильства, на первинну та вторинну 

правову допомогу та які документи підтверджують статус суб’єкта отримання 

безоплатної вторинної правової допомоги. 

 



22 грудня директор 

Вишневського місцевого 

центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги 

взяв участь у засіданні 

Комісії з питань захисту прав 

дитини при Виконавчому 

комітеті Вишневої міської 

ради з метою підтримання 

співпраці з органами місцевого самоврядування. 

Під час зустрічі розглянули питання щодо надання висновків органу опіки 

та піклування Вишневої міської ради до районних судів про 

доцільність/недоцільність позбавлення батьківських прав відносно 

неповнолітньої дитини, про визначення місця проживання малолітніх дітей, 

також розглянули заяви про встановлення опіки над нерухомим майном дитини 

позбавленої батьківського піклування та про надання дозволу на укладення 

договору дарування часток квартири без порушення житлових прав малолітньої 

дитини. 

 

В ІV кварталі 2022 року забезпечено роботу  консультаційних пунктів 

доступу до БПД в місцях, де це можливо та працівниками, які мають 

можливість для таких виїзних прийомів відповідно до затверджених графіків, з 

яким громадяни ознайомлюються на Інформаційній сторінці про діяльність 

Вишневського МЦ, на сторінках соціальних мереж, сайтів та інформаційних 

дошках партнерів, ОМС та держустанов Київської області, де заплановано 

прийоми. 

Під час прийомів  надано роз’яснення та консультації всім бажаючим. 

 

Відповідно до  Плану заходів на ІV квартал 2022 року Вишневським 

МЦ забезпечено роботу консультаційних пунктів доступу для різних 

соціальних груп задля забезпечення доступу до системи надання 



безоплатної правової допомоги різних соціальних груп населення, особливо 

тих, які мають обмежений доступ до правової допомоги та отримання 

правових знань: 

 

06.10.2022 року завідуючою 

сектором Ірпінське бюро правової 

допомоги Гараніною Людмилою, 

було проведено в приміщенні 

Ірпінського відділу обслуговування 

громадян (сервісний центр) 

управління обслуговування громадян 

головного управління Пенсійного 

фонду України у Київській області  

Ірпінському сервісному відділу 

виїзний прийом та 

провопросвітницький захід на тему 

"Призначення пенсії за віком в 2022 

році. Призначення пенсії внутрішньо 

переміщеним особам, якщо довідки для підтвердження страхового стажу видані 

на тимчасово непідконтрольній території України". 

В приміщенні Ірпінського відділу обслуговування громадян було 

розміщено інформацію стосовно доступу та порядку надання безоплатної 

первинної та вторинної правової допомоги в Україні, проінформовано про 

роботу бюро, про реалізацію прав громадян в сфері земельного законодавства. 

Було надано шість консультацій трьом особам. 

Також в приміщенні розміщено інформаційні буклети та брошури про 

БПД. 

 



20 жовтня 2022 року фахівець сектору «Макарівське бюро правової 

допомоги» відділу надання БПД Вишневського місцевого центру з надання 

БВПД Тарас Бенедіктов провів правовий захід на тему: «Компенсація за майно, 

пошкоджене або зруйноване внаслідок збройного конфлікту» у приміщенні 

Макарівського відділу державної реєстрації актів цивільного стану у 

Бучанському районі Київської області ЦМРУ Міністерства юстиції (м. Київ). 

У ході зустрічі, громадян 

було проінформовано про 

систему безоплатної правової 

допомоги в Україні, завдання 

та функції бюро, категорії 

осіб, які за законом мають 

право на безоплатну правову 

допомогу, порядок отримання 

БВПД. 

   

 

21.10.2022 року головним юристом відділу Вишгородського бюро правової 

допомоги Кучер Андрієм, було проведено виїзний прийом в м. Вишгород в 

Вишгородський відділ Державної виконавчої служби, в приміщенні 

Вишгородського відділу Державної виконавчої служби було розміщено 

інформацію стосовно доступу та порядку надання безоплатної первинної та 

вторинної правової допомоги в Україні, 

проінформовано про роботу бюро. 

Обговорено та надано роз’яснення 

законодавства з приводу порядку надання 

клієнта БВПД, обговорено проблемні 

питання та роз’яснено законодавство 

щодо реєстрації права власності на 

земельні ділянки та житлові будинки, та 

були надані консультації з приводу 



отримання довідки ВПО.  За консультацією звернулась одна особа. Також в 

приміщенні розміщено інформаційні буклети та  брошури  про БПД. 

 

Відповідно до узгоджених графіків 

між центром та органами місцевого 

самоврядування, головним юристом 

сектору «Вишгородське бюро правової 

допомоги» 08.11.2022 року було 

забезпечено надання правових 

консультацій та роз’яснень в Центрі 

надання адміністративних послуг у м. 

Вишгород. 

Фахівцем бюро було 

проінформовано про систему 

безоплатної правової допомоги, яка 

допомагає кожній особі в незалежності 

від статі, віку, матеріального стану, віросповідання, орієнтації тощо у 

вирішенні будь-яких проблем правового характеру. Також було роз’яснено, які 

категорії осіб мають право на безоплатну вторинну правову допомогу та який 

порядок її отримання. За консультацією звернулась одна особа. Також в 

приміщенні розміщено інформаційні буклети та  брошури  про БПД. 

 

Завідуючою сектором «Ірпінське бюро правової допомоги» Гараніною 

Людмилою було проведено захід на тему, з якою громадяни часто звертаються 

до Центру та бюро для отримання консультацій, а саме  "Призначення пенсії за 

віком в 2022 році під час дії воєнного стану". Захід пройшов в приміщенні 

Ірпінського відділу обслуговування громадян (сервісний центр) управління 

обслуговування громадян головного управління Пенсійного фонду України у 

Київській області  Ірпінському сервісному відділу 24 листопада 2022 року. 



Людмилою Гараніною було 

забезпечено консультаційний пункт, де 

вона відповіла на питання присутніх, а саме 

було надано три консультації.  Учасники 

зустрічі також отримали інформаційні 

брошури на правову тематику від системи 

БПД та про систему БПД. 

 

 

 

 

 

Задля забезпечення фізичної безбар’єрності та  доступу до системи 

надання безоплатної правової допомоги різних соціальних груп населення 

працівники Вишневського МЦ надають адресну правову допомогу у випадках 

необхідності. 

 

На офіційній сторінці 

Вишневського МЦ в соціальній мережі 

Facebook була опублікована вся 

необхідна інформація про те, як 

отримати безоплатну правову допомогу 

особисто в телефонному режимі або 

через соціальні мережі та електронну 

пошту. 

Забезпечення публікування 

правової інформації в більшій кількості 

ніж в довоєнний час відповідно до змін 

чинного законодавство внаслідок введення воєнного стану було запроваджено 

для того, щоб допомогти громадянам ознайомитись зі своїми правами в цей 

непростий час. 



Для зменшення рівня правового 

нігілізму та  навчання людей захищати свої 

права самостійно працівниками Центру та 

Бюро надається безоплатна первинна 

правова допомога у вигляді постів в 

соціальній мережі Facebook на актуальні 

теми.  

З початку введення воєнного стану 

правова допомога стала ще ближчою до 

людей, наші працівники почали ще більш 

активніше викладати актуальну правовому 

інформацію у соціальних мережах, 

найчастіше у Facebook. Дані письмові 

консультації дозволяють швидко та зрозуміло 

дізнатись останні зміни в законодавстві та 

роботу державних органів в період воєнного 

часу.  

Як показує досвід роботи працівників центрів, найкращий спосіб адаптації 

юридичної інформації для громадян — наведення конкретних прикладів з 

життя щодо вирішення певного питання. Ми намагаємося мінімально 

використовувати юридичні терміни та канцеляризми, спрощувати інформацію, 

візуалізувати її, насамперед за допомогою інфографік.  

 

Також на офіційній сторінці 

Вишневського МЦ на сторінці Facebook 

постійно розміщуються пости про 

проведення право просвітницьких заходів 

на різні теми, включаючи земельні теми 

відповідно до реалізації проєкту «Програма 

прискорення приватних інвестицій у 



сільське господарство». В даних постах 

надається інформація не тільки про проведені 

заходи, але ще й коротко роз’яснення з 

правових питань, на які було проведено 

заходи.  

 

 

 

Станом на 31.12.2022 на сторінці Вишневського МЦ у Facebook 

(https://www.facebook.com/vyshnevelegalaid/insights/?referrer=page_insights_tab_b

utton) мають 6,277 охоплень. 

 

  

https://www.facebook.com/vyshnevelegalaid/insights/?referrer=page_insights_tab_button
https://www.facebook.com/vyshnevelegalaid/insights/?referrer=page_insights_tab_button


1.3. Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем у 

правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи надання 

безоплатної правової допомоги 

 

Працівниками Центру та Бюро на постійній основі здійснюється 

проведення опитувань відвідувачів правопросвітницьких заходів, а також 

клієнтів Центру для визначення існуючих правових потреб громадян, шляхом 

заповнення анонімних анкет.  

Також працівниками Центру та Бюро було здійснено аналіз кейсів регіону, 

з метою вивчення потреб клієнтів та відповідно до категорій та питань звернень 

та внаслідок цього аналізу розроблено план та теми для право просвітницьких 

заходів. 

 

Для забезпечення якості надання безоплатної первинної та вторинної 

правової допомоги Працівники центру та бюро проходили навчання та 

підвищення кваліфікації працівників, з урахуванням правових потреб клієнтів; 

навчання працівників особливостям роботи з різними соціальними групами 

(особи з інвалідністю та інші маломобільні групи населення, особи постраждалі 

від домашнього насильства, національні меншини і т.д.); навчання працівників 

у сфері надання допомоги доступу до медіації: навчання працівників м'яким 

навичкам комунікації з клієнтами (soft skills) з метою дотримання принципу 

клієнт орієнтованості; навчання працівників з метою підвищення кваліфікації, 

професійних вмінь та навичок. 

 

Впродовж IV кварталу 2022 року працівники Центру прийняли участь у 

таких вебінарах/лекціях/круглих столах/інформаційних сесіях системи 

безоплатної правової допомоги та інших організацій. 

 

У жовтні працівники Центру та Бюро прийняли участь у наступних заходах 

PRAVOKATOR`a: 

 



• 04.10.2022 р. он-лайн вебінар  «Військово-лікарська комісія: 

проходження, оскарження рішень, прийнятих комісією» 

• 06.10.2022  р. он-лайн вебінар  «Безоплатна приватизація земельної 

ділянки» 

• 07.10.2022 р. он-лайн вебінар  «Безоплатна приватизація земельної 

ділянки»  

• 10.10.2022 р. он-лайн вебінар «Відновлення втрачених документів і 

втраченого виконавчого провадження» 

• 11.10.2022  р. он-лайн вебінар  «Відновлення втрачених документів на 

житло та землю» 

• 12.10.2022  р. он-лайн вебінар  «Пенсійне забезпечення 

військовослужбовців» 

• 12.10.2022- 13.10.2022 р. «Дистанційний курс по роботі з КІАС» 

• 18.10.2022  р. он-лайн вебінар  «Державні соціальні гарантії для 

внутрішньо переміщених осіб та допомога від міжнародних організацій»  

• 20.10.2022 р. он-лайн вебінар  «Пенсійне забезпечення 

військовослужбовців» 

• 21.10.2022 р. он-лайн вебінар  «Право на пенсію на пільгових умовах за 

списком № 2» 

• 24.10.2022 р. он-лайн вебінар  «Трудові відносини з внутрішньо 

переміщеними особами»  

• 25.10.2022 р. он-лайн вебінар  «Отримання освіти дітьми внутрішньо 

переміщених осіб» 

• 27.10.2022 р. он-лайн вебінар  «Особливості юридичної відповідальності 

за самовільне зайняття земельної ділянки» 

• 28.10.2022 р. он-лайн-зустріч Координаційного центур з надання правової 

допомоги щодо розвитку системи БПД 

• 28.10.2022 р. он-лайн вебінар  «Соціальні гарантії членів родини 

військовослужбовця, який зник чи потрапив у полон»  

 

 

https://www.pravokator.club/events/vebinar-derzhavni-sotsialni-garantiyi-dlya-vnutrishno-peremishhenyh-osib-ta-dopomoga-vid-mizhnarodnyh-organizatsij
https://www.pravokator.club/events/vebinar-derzhavni-sotsialni-garantiyi-dlya-vnutrishno-peremishhenyh-osib-ta-dopomoga-vid-mizhnarodnyh-organizatsij


У листопаді PRAVOKATOR`ом були проведені заходи, участь в яких 

приймали працівники Центру та Бюро, на такі теми: 

 

• 01.11.2022 р. он-лайн вебінар  «Особливості сімейних правовідносин під 

час війни»  

• 02.11.2022 р. он-лайн вебінар  «Відшкодування збитків завданих агресією 

РФ» 

• 03.11.2022 р. он-лайн вебінар  «Виїзд на тимчасово окуповану територію» 

• 07.11.2022  р. он-лайн вебінар  «Дороговказ з питань, пов’язаних з 

відшкодуванням шкоди, яка заподіяна під час воєнного стану»  

• 09.11.2022 р. он-лайн вебінар  «Захист від психологічного та 

економічного насильства в сім’ї»  

• 09.11.2022 р. он-лайн вебінар  «Порядок набуття та позбавлення 

громадянства»  

• 10.11.2022 р. он-лайн вебінар  «Особливості державної реєстрації під час 

воєнного стану» 

• 11.11.2022 р. он-лайн вебінар  «Склад та цільове призначення землі. 

Порядок охорони земель» 

• 14.11.2022 р. он-лайн вебінар  «Ідентифікація порушення права власності 

в умовах збройного конфлікту» 

• 17.11.2022 р. он-лайн вебінар  «Дискримінація за «захисними ознаками». 

Антидискримінаційна лексика» 

• 17.11.2022 р. он-лайн вебінар  «Державні соціальні гарантії для 

внутрішньо переміщених осіб та допомога від міжнародних організацій» 

• 18.11.2022 р. он-лайн вебінар  «Земельні торги-продаж та оренда земель 

державної та комунальної власності»  

• 21.11.2022 р. он-лайн вебінар  «Самочинне будівництво: юридичні 

наслідки і шляхи легалізації» 

• 22.11.2022 р. он-лайн вебінар  «Антидискримінаційна комунікація з 

клієнтом» 

https://www.pravokator.club/events/vebinar-bezoplatna-pryvatyzatsiya-zemelnoyi-dilyanky
https://www.pravokator.club/events/vebinar-bezoplatna-pryvatyzatsiya-zemelnoyi-dilyanky
https://www.pravokator.club/events/vebinar-derzhavni-sotsialni-garantiyi-dlya-vnutrishno-peremishhenyh-osib-ta-dopomoga-vid-mizhnarodnyh-organizatsij
https://www.pravokator.club/events/vebinar-derzhavni-sotsialni-garantiyi-dlya-vnutrishno-peremishhenyh-osib-ta-dopomoga-vid-mizhnarodnyh-organizatsij


• 23.11.2022 р. он-лайн вебінар  «Вирішення земельних спорів у 

позасудовому порядку» 

• 28.11.2022 р. он-лайн вебінар  «Дискрімінація: ознаки, види, причини та 

механізм утворення» 

• 29.11.2022 р. он-лайн вебінар  «Земельні спори: огляд актуальної судової 

практики»  

• 29.11.2022 р. он-лайн вебінар  «Вирішення земельних спорів у 

позасудовому порядку» 

• 30.11.2022 р. он-лайн вебінар  «Стамбульська конвенція, як інструмент 

боротьби з насильством проти жінок та домашнім насильством» 

 

У грудні працівники Центру та Бюро прийняли участь у наступних заходах 

PRAVOKATOR`a: 

 

• 02.12.2022 р. он-лайн вебінар  «Соціальні гарантії та пенсійне 

забезпечення військовослужбовців» 

• 05.12.2022  р. он-лайн вебінар  «Оподаткування землі» 

• 05.12.2022  р. он-лайн вебінар  «Порядок нарахування та сплати 

земельного податку» 

• 06.12.2022 р. он-лайн вебінар  «Як комунікувати з клієнтами під час 

війни» 

• 07.12.2022  р. он-лайн вебінар  «Особливості надання правової допомоги 

жителям тимчасово окупованих територій» 

• 07.12.2022 р. он-лайн вебінар  «Земельні спори: огляд актуальної судової 

практики» 

• 07.12.2022 р. он-лайн вебінар «Щодо припинення права користування 

земельною ділянкою» 

• 08.12.2022 р. он-лайн вебінар  «Дискримінація: ознаки, види, причини та 

механізм утворення» 

• 08.12.2022  р. он-лайн вебінар  «Оподаткування землі» 



• 12.12.2022 р. он-лайн вебінар  “Особливості надання правової допомоги 

жителям тимчасово окупованих територій” 

• 15.12.2022 р. он-лайн вебінар  «Відмова від ОМС в наданні дозволу на 

розробку проекту землеустрою» 

• 16.12.2022 р. он-лайн вебінар  «Встановлення юридичних фактів 

народження дітей на тимчасово окупованій території  АР Крим та м. 

Севастополь» 

• 20.12.2022 р. он-лайн вебінар  «Призначення пенсій на пільгових умовах» 

• 27.12.2022 р. он-лайн вебінар  «Встановлення юридичних фактів 

народження дітей на ТОТ АР Крим та м. Севастополь» 

 

Також протягом IV кварталу 2022 року працівники Центру та Бюро брали 

участь у навчальних заходах, які були влаштовані різними правозахисними 

організаціями, академіями, газетами: 

 

• 06.10.2022 р. он-лайн круглий стіл на он-лайн – платформі Zoom «Захист 

трудових прав юристів» 

• 11.10.2022 р. ГО «Інкубатор демократичних ініціатив». Он-лайн-вебінар 

«Особливості організації та проведення освітніх заходів щодо 

запобігання та протидії дискримінації для спільнот, які зазнають 

дискримінації» 

• 12.10.2022 р. ГО «Інкубатор демократичних ініціатив». Он-лайн-вебінар 

«Досвід роботи із вимушеними мігрантами та мігрантками: Литва» 

• 13.10.2022 р. Академія інноваційного розвитку освіти. Он-лайн-вебінар 

«Soft skills – важливі навички для будь-якої професії. Формуємо успішну 

особистість» 

• 13.10.2022 р. БФ «Право на захист». Он-лайн-вебінар «Проблеми 

працевлаштування ВПО за сумісництвом» 

• 27.10.2022 р. БФ «Право на захист». Он-лайн-вебінар «Відновлення 

документів про трудовий стаж»  
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• 21.10.2022 р. Дніпровський Центр журналістської солідарності НСЖУ. 

Он-лайн-вебінар «Доступ до публічної інформації в умовах воєнного 

стану» 

• жовтень-листопад 2022 р. Center for Law. Он-лайн-вебінар для 

представників органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування «Методи роботи з конфліктами в громадах: медіація, 

переговори, фасилітація діалогу»  

• 01.11.2022 р., 03.11.2022 р. Академія Консалтингового Бізнесу. Он-лайн-

вебінар «Права та гарантії військовозобов'язаних під час війни. 

Особливості вирішення сімейних спорів під час дії воєнного стану. 

Трудові відносини в умовах воєнного стану. Права та гарантії громадян 

під час війни» 

• 03.11.2022 р. LIGA ZAKON. Он-лайн-вебінар «Актуальні питання агро-

сектору в умовах воєнного стану» 

• 04.11.2022 р. ГО «Інкубатор демократичних ініціатив». Он-лайн-вебінар 

«Досвід роботи з вимушеними мігрантами та мігрантками: Польща» 

• 05.11.2022 р. ГО «Інкубатор демократичних ініціатив». Он-лайн-вебінар 

«Досвід роботи з вимушеними мігрантами та мігрантками: Вірменія» 

• 08.11.2022 р. Академія інноваційного розвитку освіти. Он-лайн-вебінар 

«Психологічна профілактика насилля в сім'ї» 

• 10.11.2022 р. БФ «Право на захист». Он-лайн-вебінар «Які ризики для 

ФОП з податковою адресою на окупованій території» 

• 16.11.2022 р. Центр Громадянських Свобод. Он-лайн-вебінар 

«Порушення міжнародного гуманітарного права під час війни» 

• 16.11.2022 р. Український фонд "Благополуччя дітей. Он-лайн круглий 

стіл «Навчіть дитину захищатися -  попередження сексуального 

насильства над дітьми дошкільного віку» 

• 18.11.2022 р. Служба порятунку дітей. Он-лайн-вебінар «Сексуальне 

насильство під час війни: виявлення та допомога постраждалим» 

• 24.11.2022 р. ГО «Вектор прав людини». Он-лайн-вебінар 

«Відшкодування шкоди в умовах війни» 
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• 29.11.2022-30.11.2022 р. Центр "ЮрФем: освіта". Он-лайн-вебінар 

«Сексуальне насильство під час війни росії проти України – механізми 

притягнення до відповідальності та відшкодування шкоди для 

потерпілих» 

 

 

  



1.4. Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на 

недопущення порушень прав людини 

 

Працівниками Центру проводиться систематичний аналіз звернень 

громадян, підготовка та систематична актуалізація юридичних консультацій 

для вирішення типових проблемних питань працівниками центру, а саме аналіз 

звернень громадян, наданих центром консультацій, результатів роботи 

адвокатів, розробка працівниками Вишневського МЦ пропозицій щодо 

вдосконалення задіяної системи безоплатної правової допомоги, надання 

пропозицій щодо зміни законодавчої бази, методичних рекомендацій для ОМС 

тощо. 

Протягом ІV кварталу поточного року керівництвом Вишневського МЦ з 

надання БВПД проведено аналіз та узагальнення робочих практик. В результаті 

даного моніторингу Бюро отримали методичну допомогу.  

За звітний період  керівництвом Вишневського МЦ проведено оперативні 

наради в он-лайн режимі за участю працівників Вишневського МЦ з метою 

моніторингу діяльності Вишневського МЦ та його структурних підрозділів для 

покращення роботи та усунення недоліків. 

Центром також проводяться спільні робочі зустрічі, наради, семінари та 

тренінги з адвокатами в режимі он-лайн для здійснення аналізу та узагальнення 

правових проблем, з якими звертаються клієнти; для навчання працівників з 

метою підвищення кваліфікації, професійних вмінь та навичок; навчання 

працівників у сфері надання доступу до медіації. 

З метою управлінського контролю Вишневським МЦ проведено ряд 

заходів відповідно до Плану роботи, задля забезпечення уніфікації нормативно-

правових документів, за якими працюють центри. Вишневським МЦ здійснено 

необхідні заходи відповідно до порядку взаємодії Координаційного центру з 

надання правової допомоги та його територіальних відділень на всіх стадіях 

бюджетного процесу та Порядку оперативного планування; проведено 

необхідні заходи відповідно до Порядку оперативного планування та 



моніторингу діяльності з врахуванням додержання проти епідеміологічних 

вимог. 

 

З метою вдосконалення механізму надання правової допомоги у зв’язку з 

відновленням соціального статусу осіб звільнених від відбування покарання або 

таких, які завершили відбування покарання працівниками Вишневського МЦ 

проводяться правопросвітницькі заходи для таких осіб (тобто для осіб, 

звільнених від відбування покарання або таких, які завершили відбування 

покарання, а також осіб які потребують соціальної адоптації). 

Як вже зазначалося вище,  

24 жовтня Директор Вишневського місцевого центру з надання БВПД 

Валерій Кравчук завітав до Києво-Святошинського районного відділу з питань 

пробації для того, щоб проконсультувати засуджених 

на хвилюючі їх теми. 

А також 7 грудня було проведено 

правопросвітницький захід завідуючою сектору 

«Фастівське бюро правової допомоги» Світланою 

Павленко та надано правові консультації у виїзному 

консультаційному пункті для підоблікових № 2 філії 

Державної установи «Центру пробації» у приміщенні 

Фастівського районного відділу у м. Києві та 

Київській області.  

 

Працівниками відділу правопросвітництва та надання безоплатної правової 

допомоги Вишневського місцевого центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги забезпечується здійснення представництва інтересів 

суб'єктів права на безоплатну вторинну правову допомогу в судах, інших 

органах державної влади, органах місцевого самоврядування, перед іншими 

особами відповідно до підпункту 5 пункту 1 статті 17 Закону України «Про 

безоплатну вторинну правову допомоги». Було видано  97 доручень на 



адвокатів для написання документів процесуального характеру та здійснення 

представництва в суді. 

Працівникам бюро правової допомоги Вишневського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги протягом третього кварталу 

видано 65 наказів на уповноваження щодо надання безоплатної вторинної 

правової допомоги суб’єктам права на безоплатну вторинну правову допомогу 

після прийняття рішення про надання такої допомоги. 

 


